



新华通讯社重点报刊

第4373期
总第5339期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我爱网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060封面主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

■ 善后

我武装特警
护卫滞泰船只回国

新华社泰国清盛10月14日电 云南省政府外事办公室副主任、云南省工作组组长施明辉14日说,湄公河货船遇袭事件后滞留泰国的中国船只、船员及其家属当日已经启程经由水路回国。

记者当天早晨在现场看到,所有船只组成队列,驶离清盛港,沿湄公河向北驶去。一艘中方护卫艇穿梭在中国船只的一字形编队中,大约30名武装特警站在护卫艇的甲板上,为中国船只提供保护。在队列末位的“任达6号”后面,还有大约5艘泰方武装快艇护送。

■ 天气

今明晴朗秋风瑟瑟
今晨最低13℃

连续七天的工作后,本周末出行将遇上阳光、蓝天和白云。午后的阳光下,最高气温在24℃左右,但是早晚的最低气温只有12℃至13℃。

即将进入深秋,最低气温也在发生微妙的变化。昨天清晨,南京最低还有16℃,但今天早晨南京的最低气温只有13℃,西北风达到4—5级。明天,南京的最低气温只有12℃。未来三天到五天,江苏天气较好,白天体感舒适,适宜市民居家洗晒或各种户外活动。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 晴转多云,西到西北风4~5级,13℃~23℃
明天 晴,12℃~25℃
后天 晴到多云,13℃~25℃

飞豹坠毁

一名飞行员跳伞生还
另一名飞行员失踪

战机坠毁后起火,腾起冲天浓烟,一名飞行员跳伞生还(图中画圈处) CFP供图

14日上午,2011中国国际通用航空大会在陕西省蒲城县内府机场举行飞行表演时出现意外。10时47分,一架飞豹战机在飞行表演完成通场任务返航途中发生事故,坠毁在陕西省蒲城县党睦镇董楼村二组盐碱沼泽地中,一名飞行员跳伞生还,另一名飞行员正在搜索中。地面无人员伤亡。

■ 通报

两名飞行员
一生还一失踪

中国国际通用航空大会执委会成员、西安阎良国家航空基地主任何亮14日15时确认,14日上午10时47分,一架飞机在飞行表演完成通场任务返航途中发生事故,坠毁在陕西省蒲城县党睦镇董楼村二组盐碱沼泽地中,一名飞行员跳伞生还,另一名飞行员正在搜索中。地面无人员伤亡。

何亮说,大会执委会在事故发生后启动了应急机制,事故现场正在处置中。西安阎良国家航空基地党委书记金乾生说,2011中国国际通用航空大会后续活动将按照计划执行。

14日上午,2011中国国际通用航空大会在陕西省蒲城县内府机场举行飞行表演时出现意外。现场航展工作人员向新华社记者确认,一架飞豹飞机坠落,记者看到有人在飞机坠落前弹出。

2011中国国际通用航空大会13日在西安开幕。按照计划,14日至16日在陕西蒲城内府机场进行三天的动态飞行表演及静态展示。



■ 直击 机头坠地起火,10分钟后还有爆炸声

10时47分,一架进行飞行表演的战机在完成飞行表演通场任务返航途中,忽然失去了控制,机头几乎垂直朝下坠落,飞机驾驶舱有火光闪动,随后见到只有一个飞行员弹出,并打开降落伞。紧接着,飞机坠毁在距离观众区以西约2公里处,坠机现场火光冲天,并腾起了浓烟。飞机坠毁前飞行高度大约500米。

事故发生后,观众席上有民众发出惊呼声。主办方也立刻通过广

播安抚现场民众。记者看到,事故发生后整个表演现场秩序如常,没有发生混乱和拥挤现象。中外飞机表演仍继续进行。

事故发生后,立即有救援车辆及警车开赴坠机现场。记者随即也赶往坠机现场。

在事故现场记者看到,飞机坠毁在一片沼泽地里,现场一片狼藉,银白色的失事飞机残骸散落沼泽地里,有两处残骸距离约500多米,烟雾不断从沼泽地里向空中升

起。目睹坠机全过程的董楼村村民老王告诉记者,飞机机头扎在沼泽地中,留下一个直径10米左右的大坑。“当时我就站在屋顶上看表演,就看见那飞机一头栽了下去,飞行员在离地面二三十米的高度打开降落伞。然后砰的一声爆炸了。我们过去看的时候,离飞机坠落已经过了十几分钟,但是里面的零件依然在砰砰地爆炸,我们都没敢走近。”

■ 救援 大型设备无法施救,搜救人员用铁撬挖掘

烧焦的痕迹。坠毁飞机残骸散落的面积较大。

记者现场看到,大约有70多名救援人员赶赴现场进行紧张搜救,由于大型机械无法起作用,搜救人

员用铁撬进行挖掘搜救。警方已将通往现场的道路全部封锁。在救援人员进行紧急搜救时,陕西蒲城内府机场原本晴朗的天气忽然转阴,坠机现场淅淅沥沥下了一阵小雨。

时间:14日10:47
地点:陕西蒲城内府机场,中国国际通用航空大会表演现场

■ 战机来源

坠毁飞机隶属
中国试飞院

14日下午,记者向中国空军机关有关部门证实,空军没有派飞机参加在陕西蒲城举行的2011中国国际通用航空大会飞行表演。

据央视现场报道称,坠毁战机出自中国试飞院。中国试飞院全称中国飞行试验研究院,是我国军民用飞机、航空发动机、机载设备等航空产品国家级鉴定试飞机构。同时也是国家商检局“飞机试航认可实验室”。

■ 专家分析

飞控系统故障
可能性较大

有军事专家指出,“飞豹”战机安装两台稳定、可靠性好的“斯贝”仿制型发动机,之前保证了9年1600架次定型试飞,因此发动机技术相对稳定,尤其是单台发动机既然有故障也不至于失速坠毁,而两台发动机同时故障的几率几乎是不可能的,所以推断是飞控系统故障的可能性较大。

此外,“飞豹”的座舱为串列式双人全密封座舱,装2台HTY-2C型零零双座指令程序弹射座椅,弹射速度范围0—1000公里/小时,弹射高度范围0—21000米。按照此设计技术规范,这次事故完全满足安全设计要求,不应该出现弹射座椅一个打开,一个没打开的事情,这也是需要严格检查的地方之一。

■ 战机资料

主要装备给海航
两年前也曾坠毁

“飞豹”战机是中国70年代开始自行设计研制的全天候多用途歼击轰炸机,该机主要装备海军航空兵,是解放军作战飞机中耀眼的明星,早期称为空7,1998年11月的珠海航展上,飞豹首次公开亮相。目前该机的改型歼轰7A已具备全天候的精准对地攻击能力,这款战机既能对地对海攻击,又能有一定的空战格斗能力,歼轰7——飞豹的座舱为串列式双人全密封座舱,前座为飞行员,后座为领航员兼武器操作员。

2009年7月19日,中国空军一架“飞豹”战斗轰炸机上午在中俄“和平使命-2009”联合演习期间坠毁,机上两名飞行员牺牲。

综合央视、中国之声、新华网